

综合·要览

习近平在全国宣传思想工作会议上强调

意识形态工作极端重要

□据 新华社北京8月20日电

全国宣传思想工作会议19日至20日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,宣传思想工作一定要把围绕中心、服务大局作为基本职责,胸怀大局、把握大势、着眼大事,找准工作切入点和着力点,做到因势而谋、应势而动、顺势而为。

习近平在讲话中强调,经济建设是党的中心工作,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。党的十一届三中全会以来,我们党始终坚持以经济建设为中心,集中精力把经济建设搞上去、把人民生活搞上去。只要国内外大势没有发生根本变化,坚持以经济建设为中心就不能也不应该改变。这是坚持党的基本路线100年不动摇的根本要求,也是解决当代中国一切问题的根本要求。同时,只有物质文明建设和精神文明建设都搞好,国家物质力量和精神力量都增强,全国各族人民物质生活和精神生活都改善,中国特色社会主义事业才能顺利向前推进。

习近平指出,宣传思想工作就是要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。党员、干部要坚定马克

思主义、共产主义信仰,脚踏实地为实现党在现阶段的基本纲领而不懈努力,扎扎实实做好每一项工作,取得“接力赛”中我们这一棒的优异成绩。

习近平指出,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,是宣传思想工作必须遵循的重要方针。我们正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,面临的挑战和困难前所未有,必须坚持巩固壮大主流思想舆论,弘扬主旋律,传播正能量,激发全社会团结奋进的强大力量。关键是要提高质量和水平,把握好时、度、效,增强吸引力和感染力,让群众爱听爱看、产生共鸣,充分发挥正面宣传鼓舞人、激励人的作用。在事关大是大非和政治原则问题上,必须增强主动性、掌握主动权、打好主动仗,帮助干部群众划清是非界限、澄清模糊认识。

习近平强调,做好宣传思想工作必须全党动手。各级党委要负起政治责任和领导责任,加强对宣传思想领域重大问题的分析研判和重大战略性任务的统筹指导,不断提高领导宣传思想工作能力和水平。要树立大宣传的工作理念,动员各条战线各个部门一起来做,把宣传思想工作同各个领域的行政管理、行业管理、社会管理更加紧密地结合起来。

“百姓问政”公开征集30名企业界评议代表

□记者 韩铁栓

9月9日,我市今年“百姓问政”电视直播活动将拉开帷幕。记者昨日从市落实办获悉,为使现场评议代表组成更具代表性,提问更有针对性,市落实办将面向社会公开征集30名企业界评议代表,参与“百姓问政”电视直播。

有意愿并符合条件的企业界人士可直接登录洛阳网(网址:www.lyd.com.cn),下载并填写申请表(一式两份),贴上免冠1英寸照片,经所在单位批准盖章后,报送至市落实办(市纪委监察局办公楼523房间)。报名截止日期:2013年8月26日18时。咨询电话:0379-63927266。

企业界评议代表将根据企业意愿申报想参与的“百姓问政”场次(具体场次见本报8月16日A06版),并围绕所申报场次的主题报送具体的“问政”话题。

牡丹画 唐三彩 文化产业树品牌

孟津牡丹文化产业园区荣膺“河南省文化产业示范园区”称号

□记者 邓超 程芳菲 特约记者 郑战波

本报讯 想学牡丹绘画、牡丹种植?想买唐三彩、青铜器?到孟津牡丹文化产业园区来吧,这里啥都有!日前,该园区被省文化厅命名为“河南省文化产业示范园区”。

孟津牡丹文化产业园区布局为

“三区两园一基地”,即牡丹画产业区、唐三彩产业区、青铜器产业区、王铎书法产业园、黄河石画产业园和大型综合牡丹产业基地。

该园区以牡丹文化为核心,突出牡丹绘画、牡丹种植、唐三彩、青铜器、王铎书法、黄河石画六大类文化产品,力争到2015年建设成国家级文化产业示范园区。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家



服务领先
信赖之选

以诚相识,信誉回馈。中国移动根据客户诚信等级,带来“话费透支、节假日免停机、信用开机、担保他人开机和免预存办理国际业务”等信用服务,一路畅通只为客户满意沟通。更不断推出国际漫游新资费,降低漫游通话成本,优越服务,满意由我!

移动改变生活

www.10086.cn 10086

优服务,满意用
更贴心的信用资费服务,满意优越